



7天长假,合肥铁路送客超40万人次

合肥前往北京方向列车目前已无票



星报讯(苏楠 记者 祝亮) 市场星报记者昨日从合肥火车站获悉,尽管春节长假并未结束,但当日(2月24日)预计合肥站发送旅客近10万人,北京方向的火车票已经无票可购。

春节黄金周落下帷幕,探亲访友的旅客大多也在昨天踏上了返程,合肥火车站和合肥南站迎来返程客流高峰。七天长假期间,合肥铁路送客超过40万人次,最高峰出现在昨天(24日),当天预计有近10万人乘火车出行。据了解,合肥火车站节后长途旅客流向主要以北京、上海、汉口方向为主,短途客流以阜阳、蚌埠、芜湖方向为主。

在车票方面,合肥站发往北京方向列车车票已售空,上海方向也较为紧张,发往汉口和省内短途的车票票额充足。

“根据百度提供大数据显示,合肥站将成为节后全国返程客流发送的重要车站之一,合肥南站也将首次迎来大客流挑战。”合肥站副站长李传宝在运输新闻发布会上说道。

为应对此次大客流,合肥站全部60个人工售票窗口全开,同时,联系中国建设银行和合肥公交公司配足15万元的零钱供应93台自动取票机,以方便旅客使用自动购票机。此外,为满足旅客的出行需求,合肥南站和合肥火车站明亮雷锋服务站都加派了人员,配备了轮椅、小药箱等应急备品,做好旅客服务工作。各站在进口处、站台、换乘通道等处也增强了人员力量,引导旅客安全、有序乘车。

“这几天是节后春运返程高峰,每天8时至10时、13时至15时和晚上8时至9时,是列车发车的高峰时段,平均10分钟就有一趟列车进站,这三个时间区段中最多有超过2万名旅客上车。”合肥站相关负责人介绍说,车站干部职工



合肥火车站出站口人山人海,昨日合肥迎来春节长假返程客流高峰

记者 黄洋洋/摄

各就各位,确保高峰时旅客乘降不乱。

节前春运,合肥站终到约100万人,这些外来客流将在节后发往北、上、广等地。根据预测,合肥站将在2月23日至27日(年初五至年初九)迎来客流高峰。为此,车站精心设计,在合肥火车站广场搭建了1000平米的避风避雨

棚,让到站早的旅客在车站外围休息时有遮风避雨的地方,减小候车中心区域旅客集结量。同时合肥南站细化客流组织,利用软隔离,将候车大厅划分为进站通道区域、候车区域和检票区域,合理候车布局,让旅客在客流高峰时段不感觉拥挤。



离火车出发还有20分钟 火车票失而复得

星报讯(记者 祁琳) 大年三十,合肥一高校学生小周报警,称自己钱包被偷了,里面还有一张当天的返家火车票,这让他着急万分,只得报警求助。

辖区稻香村派出所民警接到小周报警,立即帮其寻找,好在与学校保卫处联系后,得知一位学生捡到一钱包后,交到了保卫处,民警对比了一下身份信息,发现就是小周的钱包,里面的确是有一张火车票。

民警看了一下时间,距离小周开车时间只有一个小时,立即前往合肥南站。“没想到距离开车还有20分钟,火车票还能找回来,非常感谢!”拿着失而复得的火车票,小周踏上了回家的路程。

外国友人高速路上搭车 民警热心帮助

星报讯(合交宣 记者 张威) 2月23日上午11时许,京台高速1052km附近,一行背包人在道路上拦车,民警走近一看这三个人竟是外国人,咋回事?

民警通过简单的对话交流和手势表达,得知这三名外国人来自波兰,是安徽大学的留学生,此行是想搭乘好心人的免费车去黄山旅游。一路上他们通过拦车等方式到达这里,想着继续通过拦车到达黄山。

考虑到高速公路上随意拦车的危险性,民警立即让他们上车,将其带至了丰乐服务区,并给他们找到驶往黄山的大客车。三名外国友人对高速交警的热心帮助非常感谢,临行前与大队民警合影留念,并不停地对民警说“感谢!”。

高速公路上孕妇车中缺氧 警车将其送往医院

星报讯(童家根 董翔 记者 张发平) 2月23日,大年初五,正值返程高峰,在常合高速公路行驶的一辆小轿车上,一位身怀六甲的孕妇因缺氧出现突发性呼吸困难。就在同车人员手足无措之际,马鞍山高速二大队民警及时赶到,并用警车就近送至医院,最终使孕妇转危为安。

当天中午13时许,马鞍山高速二大队接到110指令称,在S24常合高速(溧水往马鞍山方向)10公里处,一孕妇呼吸困难急需救助,请速去处置。接到报警后,民警温建盟驱车迅速赶到现场救援,到现场后,发现一辆小轿车停在应急车道上,孕妇正躺在应急车道护栏外侧的草丛中且呼吸急促。经询问得知,孕妇已有7个月的身孕且体质较弱。为给抢救孕妇赢得时间,在与随车家属简单沟通后,民警对孕妇丈夫说:“看来不能等救护车来了,我们用警车送你老婆到医院去!”

到医院后,民警与家属合力将孕妇抬上担架推进了急诊室。一切安排妥当后,这才松了一口气,经医生救治,孕妇已无大碍。



节后春运之途 或将雨雪相伴

星报讯(记者 祝亮) 春节的喧嚣已经渐渐远去,这几天,大伙儿已纷纷告别家乡踏上了返岗的归途,节后春运高峰悄然无息的到来了。不过,未来几天的天气可不怎么给力,雨雪、降温将持续到月底。

据省气象专家预计,未来三天淮北以阴天为主,淮河以南阴雨相间,气温略有下降;降水间歇期我省多雾或霾。2月27日~28日,我省有一次明显的降水、降温和大风天气过程。

从昨夜开始,合肥等淮河南地区就开启雨水模式,基本都是淅淅沥沥的小雨。到了27日、28日,雨势将不断增大,部分地区甚至还会出现雨夹雪或雪,气温也将不断下降。

合肥飞往南方城市成节后热点方向 广州、深圳本月机票已全部售罄

星报讯(廖根海 记者 祝亮) 合肥新桥国际机场2月24日迎来节后客流最高峰,旅游流、务工流、探亲返程客流叠加,全天起降航班175架次,预计完成旅客吞吐量2.2万人次,其中加班12架次,主要飞往广州、深圳、昆明、成都等热点方向。

针对客流高峰的到来,机场提醒旅客预留充足的时间,提前一个半小时到达机场,以免延误您的行程。

合肥新桥国际机场安检一科副科长张杰说:“因为机场比较远,加上天气有时候不是太好的话,旅客要有个提前量到机场,最好提前一个半小时到达机场,另外在办理乘机手续的时候首先不要慌张,一定要把自己的行李托运的托

运,随身行李看管好,过了安检以后仔细检查框子里面的身份证、手机、钱包等一些电脑,ipad这些东西一定要仔细看完,千万不能慌,因为误机比较慌张会丢失东西。”

市场星报记者从机场售票处了解到,广州、深圳、成都、北京、厦门、重庆等方向机票趋紧,广州、深圳2月28日前已是一票难求,海口、三亚、西安、哈尔滨、沈阳等旅游城市机票相对宽松,机场售票处提醒计划出行的旅客提早订票,以免延误行程。

据初步统计,春节黄金周合肥起降航班1108架次,预计完成旅客吞吐量近13万人次,分别比去年同期(初一~初七)增长4%、3.3%。